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至急　重要メール受信に関しての注意喚起について（ご案内）


　日頃より当社の運営にご理解ご協力を賜り誠にありがとうございます。
さて、先般、当社におきまして、当社取引先様の社員を装った迷惑メール　　（なりすましメール）を受信し、当該パソコンが危うくウイルス感染に至るところだったとの報告を受けました。
　これに伴い、万全を期すため、即時、専門会社によるウイルス感染の有無についてチェックを行った次第です。結果は、ウイルスの検出はございませんでしたのでご安心ください。
　ただし、万が一のこともございますので、ぶしつけではございますが、皆さまへの注意喚起として当文書を送付致しました。

当社から届いたメールに下記のような特徴や、不審な点がある場合は、メールの添付ファイルの開封や本文に記載されたＵＲＬへの接続等を行わないようご注意ください。
添付ファイルからのウイルス感染や不正アクセスなどの危険がございます。受信された際は、開封せず削除いただくようお願い致します。

ご迷惑をお掛け致します。何卒ご注意くださいますようお願い申し上げます。

今回のウイルスメールの特徴は、以下のとおりです。
	・送信先名は社員名だが、メールドメイン名が「@wellslife.jp」ではない。
・ＺＩＰファイルと解凍パスワードが添付されている。
・エクセルのファイルが添付されている。


このような不審なメールを受信した場合は、絶対にファイルを開かず、該当メールを削除いただくようお願い申し上げます。

